



# Kamniški OBČČAN



Št. 20

40. leto

Kamnik, 22. novembra 2001

Dan Zavoda za usposabljanje invalidne mladine Kamnik ob dvajsetletnici delovanja mobilne službe

## POMOČ OTROKOM, DRUŽINI IN UČITELJEM ...

»Ponosni smo lahko, da lahko leto po sprejemu zakona o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami praznujemo že dvajset let delovanja podporne - mobilne službe in ob tem ugotovljamo, da smo že vrsto let pred sprejemom zakona številnim otrokom in mladostnikom poskušali zagotavljati boljše vključevanje in prilagajanje v matičnem okolju.« je na proslavi ob letošnjem dnevu ZUIM-a, 7. novembra, dejala ravnateljica Zdravka Slavec.

Letošnji dan zavoda so namreč posvetili 20-letnici delovanja mobilne službe za pomoč gibalno

oviranim otrokom, ki so jo v zavodu ustanovili leta 1981. Skupina takratnih strokovnih delavcev, med njimi so bili Vlado Hvalič, Kristina Kralj, Vera Gutman Gercek, Dragan Lelek, Helena Smole, Brigita Ahčin in Ludvik Travnik, je začutila, da poslanstvo ZUIM-a seže tudi prek dvorišča zavoda. Delovanje mobilne službe se je izražalo na treh področjih, ki so vključevala gibalno ovirane otroke na svojih domovih (najprej v občini Kamnik in pozneje v širši Sloveniji), delo s starši teh otrok in delo z nekdanjimi oskrbovanci zavoda.

Več na 8. strani

## JUBILEJNI KONCERT OB 15-LETNICI DELOVANJA TUNJIŠKEGA OKTETA



Prelepo sončno vreme nas je spremljalo prvo nedeljo v novembru in Tunjice so bile še bolj vabljive. Cerkev svete Ane je vabila obiskovalce od blizu in daleč. To nedeljo, 4. novembra, je Tunjiški oktet praznoval svoj 15. jubilej, ki ga je obeležil z jubilejnim koncertom. Obiskovalci so napolnili našo cerkev,

vzdušje pa je bilo resnično zelo prijetno. Cerkev je ravno na to nedeljo obhajala zahvalno nedeljo za vse prejete darove, v tem duhu smo pričeli z jubilejnim koncertom. Goethe je zapisal: »Resnično, nič drugega ne napolni trenutka z vsebino tako kot glasba« in to smo začutili takoj po uvodnih zvokih Ja-

koba Gallusa, ki mu je bil namenjen uvodni del jubilejnega koncerta.

Več na 5. strani

**Kamniški občan bo ponovno med vami v četrtek, 6. decembra. Članke oddajte najpozneje do srede, 28. novembra, oglase, zahvale in obvestila pa do torika, 4. decembra. V zadnjem mesecu leta bo Kamniški občan izšel še 19. decembra, prinesel pa bo tudi vaša praznična voščila!**

Ustanovitve in prodaje novoustanovljenih d.o.o. Uredimo **DOKAPITALIZACIJE** na 2,100.000 SIT. *Pohižite, rok se izteka!* Nova firma, d.o.o., Ljubljana, Tržaška 2, tel.: 01/4702-333.



Za uvod se je predstavil otroški orkester brez imena, ki je zaigral priklupno skladbo, tudi brez imena ...

### Skupni razvojni program osmih občin

#### Podjetna regija

Podjetnost, podjetništvo, lega v bližini Ljubljane, prometne povezave, vodni viri, urejena infrastruktura in visoka stopnja razvitosti so kot poglavitne prednosti območja osmih občin - Domžal, Kamnika, Komende, Lukovice, Mengša, Moravč, Trzina in Vodice, poudarili na prvi seji projektne sveta za skupni razvojni program, ki je bila 25. oktobra v Mengšu.

Programski svet sestavljajo predstavniki občin naročnikov, malega gospodarstva, velikih podjetij, javnih gospodarskih služb, socialnih služb in šolstva, verskih skupnosti, društev in regionalne razvojne agencije za osrednjo sloven-

sko regijo. Omenjene občine so izdelavo programa naročile pri svetovalnem podjetju Oikos z Vira.

Člani sveta vidijo priložnosti razvoja predvsem v odpiranju možnosti za razvoj podjetništva prek širitve razvojnih centrov in razvoja trga znotraj območja, dvig izobrazbe in kvalitete življenja, kvaliteto krajine, investicijo v varstvo okolja in javni prevoz (širitev železnice). Kot tveganje pa so opredelili predvsem nekontrolirano urbanizacijo in onesnaževanje, šibko koordinacijo institucij, neuskladenost med razvojem in podpornimi dejavnostmi ter nesmotrne prostorske predpise.

Naslednja seja projektne sveta bo 22. novembra, ko bodo začeli oblikovati cilje in strategijo za njihovo doseganje. **F. S.**

V Titanu so se kljub velikim obveznostim odločili za delno izplačilo odpravnin

## Srednja pot: razumevanje za socialni položaj, ki ne bo ogrožalo delovnih mest

Ko smo letos februarja pripravljali zapis o sanaciji Titanove livarne, nam je Matjaž Janežič, predsednik uprave Titana, d. d., slikovito dejal, da niso želeli iz Titana narediti dveh revežev. Zato so livarno »očistili« vseh preteklih finančnih bremen in jo skupaj s poslovnim sistemom Cimos iz Kopra kot večinskim lastnikom oblikovali kot samostojno podjetje.

Razumljivo, da so vse neporavnane obveznosti padle na ramena ostanka nekdanjega velikega Titana, katerega nosilni program je proizvodnja ključavnic. V upravi Titana, d. d., so

nam povedali, da tudi ta del danes uspešno tekoče posluje. Brezmenijo pa ga nekoč skupni dolgi in druge velike skupne obveznosti iz preteklosti, ki prese-gajo milijardo tolarjev.

Po besedah Jožeta Tomelja, člana uprave Titana, d. d., je sicer opazno postopno približeva-

nje splošnega upadanja gospodarske rasti ali recesije, kot pravimo. Toda vse kaže, da bo Titan letošnje poslovno leto ob servisiranju vseh zapadlih obveznosti zaključil celo z nekaj dobička. Nekaj denarja bo ostalo tudi za pokritje najbolj nujnih naložb.

Več na 2. strani



Z rekonstrukcijo linije bobnov in obešal so v Titanovi galvanici zaključili prvi dve fazi posodabljanja, sedaj pa jih čaka še uvedba ionskih izmenjevalcev. Tako bo celotni postopek galvanizacije tekel v povsem zaprtem krogu, kar bo pomenilo manjšo porabo vode in skoraj nobenih odpadnih voda.

studentski servis Kamnik  
www.studentski-servis.com  
tel: 01/83 17 058

**VELIKA NAGRADNA IGRA!**  
Vsak delovni dan žrebamo 5 mega nagrad.  
Pogoji sodelovanja, nagrade in dobitniki nagrad so objavljeni na [www.studentski-servis.com](http://www.studentski-servis.com).

**PRODAJA IN SERVIS SMUČI IN SMUČARSKÉ OPREME**  
na Perovem, ob kamniški obvoznici  
**PRIPRAVITE SMUČI ZA ZIMSKE UŽITKE**  
**SERVIS SMUČI**  
8394-404  
SMUČI **elan**  
SMUČARSKI ČEVLJI **NORDICA**  
ROKAVICE **reusch**  
VEZI **TYROLIA MARKER** pa še in še ...  
Odprto od 8<sup>h</sup> do 19<sup>h</sup>  
sobota od 8<sup>h</sup> do 13<sup>h</sup>

**SCORPIO** Moste 88 A, Komenda  
Zimo pričakajmo oblečeni v topla oblačila in obuti v nepremočljivo obutev ...  
**...IN PRIPRAVIMO SE NA MIKLAVŽI!**  
Obutev in oblačila znanih imen za VSO DRUŽINO po ugodnih cenah

**SENA**  
OTROŠKA KONFEKCIJA lastne proizvodnje  
V TPC na Duplici, Ljubljanska 21a, (HIP), tel.: 839-46-89 od 9<sup>h</sup> - 18<sup>h</sup>, sobota od 9<sup>h</sup> - 12<sup>h</sup>  
**MIKLAVŽ IN BOŽIČEK KUPUJETA PRI NAS ZA OTROKE OD 1 DO 14 LET!**













Dan Zavoda za usposabljanje invalidne mladine ob 20-letnici delovanja mobilne službe

## POMOČ OTROKOM, DRUŽINI IN UČITELJEM ...

(Nadaljevanje s prve strani)

Direktorica Slavčeva je v svojem govoru omenila nekaj mejnikov v 20-letnem delovanju te službe: leta 1984 sprejem poslovnika o delovanju mobilne službe, leta 1992 začetek delovanja ambulante v okviru mobilne službe, leta 1996/97 mobilna služba začela z organizacijo različnih izobraževalnih oblik, namenjenih učiteljem, svetovalnim delavcem in spremljevalcem.

Število redno obravnavanih otrok je od 5 otrok v letu 1981, preko 28 otrok v letu 1991 do danes naraslo na 84 otrok in mladostnikov.

Pomen delovanja mobilne službe so v pisanem programu v dvorani zavoda, ki so jo poleg gojencev napolnili tudi njihovi starši, delavci zavoda in številni gostje, s svojimi zapisi potrdili tudi obiskovani otroci,

med njimi Dejan iz Postojne, Špela iz Prestranka, Amadej iz Podbrda ter družini Jularič iz Postojne in Štendler iz Podbrda.

»Največ je vreden občutek varnosti, ker vem, da vedno najdem pomoč. Mobilna služba je rešitev za moje otroke. Tu delajo ljudje, ki so prijazni in imajo dobro srce, kar se ne da plačati z nobenim denarjem«, pravi Vesna Jularič iz Postojne. Ob zaključku pristrčnega kulturnega programa, ki so ga izvedli gojenci zavoda, so za večletno uspešno delo in strokovni prispevek v delu mobilne službe podelili priznanja klinični psihologinji Brigiti Ahčin, socialni delavki Bredi Leskovšek, fizioterapevtki Ci-

rili Burja, medicinski sestri Ireni Keršič Ramšak, logopedinji Marini Kosmatin in delovni terapevtki Martini Lenček.

Ob dnevu zavoda so odprli tudi fotografsko razstavo nekdanjega gojenca Marka Jurca, fotografa in pisatelja. V avli pa

Za dolgoletno delo pri razvoju mobilne službe je priznanje prejela tudi socialna delavka Breda Leskovšek.



Na okrogli mizi, ki so se je udeležili strokovni delavci šol, ki jih obiskujejo gibalno ovirani otroci, delavci mobilnih služb drugih zavodov, predstavniki invalidskih društev, starši gibalno oviranih otrok v rednih šolah in drugi, (pogovor sta vodila socialna delavka Breda Leskovšek in Matej Peljhan, spec. klin. psihologije - zgoraj peti in šesti z leve) so temeljito pretresli problematiko pomoči mladim s posebnimi potrebami.



Starši so skupaj z otroki prisluhnili pisanemu kulturnemu programu svojih vrstnikov.

so z razstavo izbranega gradiva in fotografij pokazali dvajsetletno delo mobilne službe.

Osrednji dogodek dneva je bila okrogla miza z naslovom Mobilna služba danes in jutri, ki so se je udeležili priznani slovenski strokovnjaki s tega področja, med njimi dr. Božidar Opara, predsednik strokovnega sveta za izobraževanje otrok s posebnimi potrebami pri MŠZŠ, Nives Molan, svetovalka Vlade MŠZŠ, mag. Franci M. Kolenc, višji svetovalac Zavoda RS za šolstvo, strokovni delavci iz drugih mobilnih služb, starši in drugi, skupaj preko 60 udeležencev.

Najprej so predstavili delo mobilne službe ZUIM za pomoč gibalno oviranim učencem, ki obiskujejo redne pouk šole in vrtce. Pri tem so poudarili celostni pristop tima MS, ki ga sestavljajo defektolog, socialni delavec, klinični psiholog, zdravnik, medicinska sestra, fizioterapevt, delovni terapevt in logoped do vsakega obravnavanega otroka. V Sloveniji bo potrebno sistematično razvijati koncept podpronih strokovnih služb za nudenje ustrezne pomoči otrokom s posebnimi potrebami. Država pa bo morala zagotoviti ustrezen status in financiranje vseh dejavnosti mobilne službe. Čeprav je nov zakon na tem področju marsi-

kaj uredil, bo treba kljub temu prisluhniti predlogom strokovnih delavcev za izboljšanje tistih rešitev, ki jih zakon še ni predvidel in sploh za boljšo pravno ureditev. Takšno stališče je podprl tudi dr. Božidar Opara. Starši so v pogovoru povedali, da so zelo zadovoljni z delom in pomočjo mobilne službe ZUIM-a, ki jo nudi njihovim otrokom.

Ko so obiskovalci ob zaključku uspešnih prireditev ob letošnjem dnevu ZUIM-a zapuščali zavod, so jim v ušesih še vedno zvene besede drugošolca Amadeja iz Podbrda: »Oh, v sredo pride spet ta Andreja iz Kamnika« in matere Vesne Jularič iz Postojne: »Mobilna služba je rešitev za moje otroke, hvaležni smo vsem, ki nam pomagajo...«

FRANC SVETELJ



Za pogovor o perečih vprašanjih so vsi udeleženci, ki so povsem napolnili telovadnico fizioterapije, pokazali veliko zanimanje.

**Coming v Kamniku**

**MediaDom**  
Tehnična trgovina

Ljubljanska 3/c, Kamnik (bivši market Zaprice)  
telefon: 01/839 47 97

**ZA VSE IZDELKE - GOSPODINJSKE APARATE, BELO TEHNIKO, AVDIO-VIDEO, RAČUNALNIŠTVO in TELEKOMUNIKACIJE, FOTOAPARATE VAM DO 31. 12. 2001**

**DAJEMO 3 LETA GARANCIJE**

**UGODNE CENE**

Do 20 km brezplačna dostava

**Velika izbira WALKMANOV**

**ZAMRZOVALNA OMARA BEKO 209 l, viš. 144 cm**

**DOBRA CENA 68.990 SIT**

GSM TELEFONIJA + sklepanje naročn. razmerij za Simobil

**PREOBILI ME!**

Peugeot servis vam nudi široko izbiro zimskih pnevmatik uglednih blagovnih znamk po ugodnih cenah. S pregledom motorja in stanja vozila na 26 kontrolnih točkah vam Peugeotovi serviserji jamčimo, da boste brezskrbno zapeljali v zasnežene dni. Ponudba velja za vse znamke avtomobilov. Akcija se prične 15. oktobra. \*Cena vključuje zimsko pnevmatiko znamke Sava Eskimo 52 145/70 R 13.

**Peugeot servis. PRI NAS VESTE PRI ČEM STE!**

**RODEX d.o.o.**  
Rova, Rovska c.2, 1235 Radomlje, tel.: 01 722 77 98

**AVTOŠOLA ŠMARCA**

Stegne 22, tel. 8311-012, gsm 041/ 517-118

organizira brezplačni tečaj CPP za kategorijo B v ponedeljek, 3. in 10. decembra, ob 18. uri

Vozimo novi Renault Clio, Renault 5, Golf diesel IV, Mercedes A razred, novi Fiat Punto, Polo, Peugeot 206

- Ura vožnje 3.000,00 SIT, izkušeni instruktorji ali instruktorka  
- Pričetek vožnje pri vas doma, v službi, soli, po dogovoru ...

**SAM**

Podjetje za komercialni inženiring d.o.o.  
Prelog, Pod hribom 2, 1230 DOMŽALE.

Trgovina z gradbenim materialom  
Krakovska 4b, Domžale  
telefon: 01/722 05 60 ; 01/722 00 20  
fax: 01/721 32 88; e-mail: dom@sam.si

Trgovina z gradbenim materialom  
Zg. Stranje 1a, Stahovica  
telefon: 01/83 27 030 ; 01/83 27 035  
fax: 01/83 37 045; e-mail: st@sam.si

**OD OPEKE...DO STREŠNIKA in še mnogo več...!!!**

**NA NAŠIH PRODAJNIH MESTIH VAM NUDIMO VSE ZA GRADNJO IN OBNOVO TER ZA UREDITEV DVORIŠČ IN OKOLICE VAŠEGA DOMA**

**KRITINE: BRAMAC, TONDACH, ESAL, CREATON, NOVI BEČEJ**  
**HIDRO IN TERMO IZOLACIJE**  
**APNO, CEMENT, MALTIT**  
**FASADE IN FASADNE SISTEME: JUB, TIM, BAUMIT**  
**SCHIEDEL DIMNIKE**  
**ARMATURNE MREŽE IN BETONSKO ŽELEZO**  
**ROBNIKE, TLAKOVCE, PRANE PLOŠČE**  
**OPEKO IN OPEČNE IZDELKE VSEH VRST**  
**ORODJE IN OPREMO ZA GRADBENIŠTVO**  
**TER OSTALE ARTIKLE IZ PRODAJNEGA PROGRAMA**

**VABIMO VAS, DA SE PREPRIČATE O NAŠI PONUDBI**  
**www.sam.si**



## NOČ ČAROVNIC

NOČ ČAROVNIC smo s pomočjo animatorjev Mladinskega centra Kamnik praznovali kar na Šutni. Upamo, da ste se imeli lepo, mi pa se bomo potrudili, da pripravimo še kakšno zanimivo družjenje staršev in otrok.



Otroke smo povabili, da pridejo na žur oblečeni v čarovnike in čarovnice, in nekaj jih je res prišlo, za ostale pa smo poskrbeli tako, da so si ob pomoči odraslih izdelali oblačila iz črnih vreč in klobuke z dodatki.



HELENA

Očka na sliki je ugotovil, da njegova čarovnička ne bo popolna, če ne bo imela metle in ker smo material in pripomočke imeli, se je kar lotil dela ...



Le kakšna je noč čarovnic brez buč? Kako jo izdelbsti in izrezati, nam je pokazala Silva, ki ji je šlo delo dobro od rok. Kako priti do buč, pa je druga zgodba. Tako nam letos ni uspelo zagotoviti zadostnega števila tega iskanega rekvizita. Obljublamo, da bo drugo leto boljše, ker imamo dobro navezo!

Priprave na čarovniški žur so se začele že nekaj dni prej, v počitniški delavnici, kjer so otroci izrezovali čarovnice, duhce, netopirje, strašila, risali buče. Pri zavzetem delu smo zmotili Luko in Nives.



## Prijateljstvo, stikano športu



Na povabilo Rokometnega kluba ATV Trofaiach iz istimenskega pobratenega mesta na avstrijskem Štajerskem se je rokometna ekipa Kamnika, sestavljena iz igralcev, ki so še pred kratkim zastopali barve kamniškega Rokometnega kluba - danes pa igrajo v nekaterih slovenskih rokometnih klubih - udeležila prijateljskega rokometnega turnirja, ki ga je omenjeni klub organiziral ob avstrijskem državnem prazniku. Posebej velja omeniti, da je bil rokometni turnir organiziran za igralce do 20 let.

Kamničani, ki jih po zdaj že treh zaporednih družjenih s svojimi vrstniki iz Avstrije veže dobro prijateljstvo, so se na pot odpravili v zgodnjih jutranjih urah v soboto, 27. oktobra. Istega dne so po nekajur-

nem potovanju odigrali vse tri turnirske tekme. Čeprav je rezultat takšnih športnih družjen drugotnega pomena, ne smemo mimo izidov teh tekem.

Kamničani so tekme odigrali po naslednjem razporedu: Kamnik: HC BRUCK/MUR 16:17, SG WEIZ/GLEISDORF: Kamnik 17:16, ATV TROFAIACH: Kamnik 34:20 in na turnirju zasedli zadnje, 4. mesto. Na tem mestu ne gre iskati razlogov za domnevni neuspeh (potovanje na dan tekmovalja, nepopolna postava, pomanjkanje skupnih treningov, slaba telesna pripravljenost nekaterih ključnih igralcev in tudi na določene trenutke »čuden« način sojenja domačih sodnikov), saj smo športniki iz Kamnika v prvi vrsti ponovno želeli vrniti obisk našim avstrijskim vrstnikom, (na tur-

nirju ob kamniškem občinskem prazniku 31. marca letos smo bili zmagovalci).

Takšno prepričanje je obveljalo zlasti po turnirju, ko so igralci domačega rokometnega kluba po skupni večerji Kamničane spontano povabili na prijetno večerjo »pohaj-

## Umetnik jaslice na ogled postavi

Letos bo Kamničanom, pa tudi ostalim obiskovalcem mesta in ljubiteljem jaslic, v Galeriji Veronika ponovno na ogled razstava jasličnih figuric. Tokrat bodo razstavljene jaslice akademskega kiparja in keramika Viktorja Konjedica.

Leta 1971 je Viktor Konjedic za očetom prevzel hišno obrt v Stražišču pri Kranju in nadaljeval s keramičarstvom, ki je že šest desetletij tradicija Konjedicevega rodu. Čeprav je imel ustrezno izobrazbo, dolgo ni mogel dobiti statusa. Ker je ustvarjal tudi jaslice in ostale nabožne figure, mu postavljali najrazličnejših razstav niso bili naklonjeni. Tik pred osamosvojitvijo Slovenije je pridobil status Samostojnega

delavca za likovno dejavnost - kiparstvo. Viktorju Konjedicu kiparstvo pomeni vse življenje, od tega živi in o tem venomer premišluje, vse cilje podreja in vlaga v kiparsko tehnologijo, razvoj. Pravi, da mora biti material za ustvarjanje naraven, saj je to osnova, iz katere črpa tudi gibanje, izraze, zadovoljstvo. V vsak izdelek vloži maksimalno, trudi se, vendar pravi, da še ni dosegel vrhunca ustvarjanja.

Prve jaslice na Slovenskem so leta 1644 postavili jezuiti v ljubljanski cerkvi sv. Jakoba. Jaslice so kmalu postale priljubljen element v božičnem praznovanju in v 17. stoletju so jih začeli na svojih domovih postavljati meščani, do konca 19. stolet-

ja pa so jih imeli tudi že na podeželju. Jaslice tudi danes v različnih tipih in oblikah razveseljujejo tako mlade kot odrasle ter so središče družinskega dogajanja v božičnem času. Predvsem veliko zanimanja vzbujajo pri otrocih, ki veselo prestavljajo figurice in skrbijo, da so jaslice vsak dan nekoliko drugačne.

Letošnja razstava jaslic sovpada z jubilejem 80-letnice rojstva rojaka pesnika Franceta Balantiča. Na svetovnem spletu je zaživela tudi stran, posvečena razstavi, razstavljalcu in jasličarstvu nasploh. Ogledate si jo lahko na naslovu <http://www.zko-kamnik.si>.

Odprije razstave jaslic bo v torek, 27. novembra, ob 19. uri. Akademskega kiparja Viktorja Konjedica bo predstavila umetnostna zgodovinarica Anamarija Stibilj Sajin, krajše premišljevanje z naslovom »Dete nam je rojeno« pa bo imel postavljalec razstave prof. Danijel Bezek. Odprije bo s svojim petjem polepšal Komorni pevski zbor Šutna pod vodstvom g. Roka Rakarja.

Razstavo jaslic si bo mogoče ogledati vse do sobote, 8. decembra, vsak dan od 10. do 12. ure in od 16. do 19. ure, ob nedeljah samo dopoldne.

BENJAMIN BEZEK



Viktor Konjedic v svoji delavnici.

Nartnik, Vrvišcar in Plut.

Ne nazadnje velja velika zahvala zlasti Občini Kamnik in trgovski družbi VELE d. d., ki sta omogočili prijetno gostovanje kamniških rokometašev na turnirju v pobratenem mestu Trofaiach.

Seveda pa pričakujemo, da nam bodo naši prijatelji iz pobratenega mesta obisk vrnili še pred novim letom. Vsaka re- vanša je sladka, čeprav na prvem mestu ostaja prijateljstvo, stikano med športnimi igrami.

GOL

# ONAON

## ZA NJEGA IN NJO Z NOVIMI PARTNERJI

Vabimo Vas v sodobno prenovljeno prodajalno z bogato ponudbo ženske in moške mode, perila in modnih dodatkov priznanih slovenskih proizvajalcev

Moda je ta, ki nam barva življenje, nas dela prijazne in zanimive, zato si želimo, da nas obiščete tudi Vi.

Z veseljem Vas pričakujemo in z zadovoljstvom Vam bomo svetovali.

Od 21. do 30. novembra VAM OB VSAKEM NAKUPU NUDIMO 15% PROMOCIJSKI POPUST!!



ONAON

Maistrova ulica 16, Kamnik (nasproti glavne avtobusne postaje)

BUNDE - KAPE - ROKAVICE - SALI - BUNDE - KAPE - ROKAVICE

**Trgovina za mlade in najmlajše**

MOSTE 80h KOMENDA ☎ 01/83-41-757

**OBLAČILA, OBUVEV, IGRACE ZA MALE IN VELIKE FRAJERJE UGODNI MIKLAVŽEVI NAKUPI od 26.11. do 6.12.**

nakup nad 10.000 SIT = **BON 500 SIT**  
 nakup nad 20.000 SIT = **BON 1.000 SIT**  
 nakup nad 30.000 SIT = **BON 1.500 SIT**

\* otroške trenirke od 1.820 SIT  
 \* ski boots od 3.589 SIT

OTROŠKA OPREMA - HRANA HIPPI - AVTOSEDEŽI - ODEJICE  
 KLOBUČKI - JOPE - HLAČE - PULNI - KLOBUČKI  
 PIZAME - NOGAVICE - ZABE - PERILO - PIZAME - NOGAVICE

## ZMAGOVALNA ZIMSKA PNEVMATIKA



testna ocena: ZELO PRIPOROČLJIVO!

DUNLOP VOZNIKI VEDO.

Na primerjalnem testu v

auto motor sport

in

avto magazin

SITAR PNEUMATIC CENTER

www.sitar-pneumatic.si - telefon 01 830 8 350

DUNLOP WINTER SPORT M3













